

山东馒头“花开”潘家峪

本报讯(记者魏伟、吕译莹)山西小磨面粉、新疆大枣、广西古法黑糖、矿泉水……丰润区潘家峪北山印象饭店总监张志军经过潜心研究,在实践中摸索工艺,让山东开花大馒头成为深山里的美食符号。

潘家峪村坐落在燕山山脉中,是一个具有悠久历史的村庄。该村充分利用良好的生态资源,大力发展生态游、乡村游,吸引了大批游客,也带动了农家乐产业。其中,一所名为“北山印象”的饭店,成为往来游客品尝当地美食的好去处。

走进北山印象,一面写有“开花大馒头、栗子仁饽饽”的旗帜迎风飘扬,

院内陈设颇有年代感。厨房里弥漫着诱人的蒸汽,打开蒸箱,一盘盘开花大馒头枣香浓郁,惹人垂涎。

谈到山东馒头在潘家峪“开花”的过往,北山印象负责人亢瑞华说,当初他们收到过一位朋友的礼物,其中就有雪白的山东开花馒头。“当时听说山东的开花馒头很有名,就想着把它引进到咱们这儿。”随后,亢瑞华组织工作人员赴山东参观学习,张志军就是其中之一。

回来后,张志军热情满满地投入到馒头的试制中。然而,根据学习得来的制作工艺制作出的馒头却差强人意。“第一次做得特别硬,外形和口感

也不好,卖不出去。”张志军回忆说。随后,他潜心投入到开花馒头的研究中,和面时一点一点地调整水量,更探索出了炒制黑糖后揉搓成絮的工艺,终于做出了口感绵软、入口香甜的开花馒头。“做这个馒头,每道工序都有讲究,就拿加水来说,少加一点,做出来的馒头不会那么绵软,多加一点,馒头就不成型,软趴趴的。”张志军说。

现在,开花大馒头已经打响了名气,很多食客慕名而来,纷纷订购。

张志军说,当时他们除了引进开花馒头外,还引进了炒鸡,回来后也进行了大刀阔斧的改良,现在也成了特

色菜——北山炒鸡。同时,他们还推出了炸花椒叶、野菜馅饺子等独具当地特色的美食,让游客吃在潘家峪,玩在潘家峪。

到了饭点,食客陆续来到北山印象,开花大馒头、栗子仁饽饽、炒鸡、炖鱼等色香味俱全的美食,让人大快朵颐。张志军说:“我们会努力做出自己的特色,擦亮潘家峪的美食符号。”

观看更多精彩视频,请关注“老吕乡村行”抖音号

记者乡村行

丰润: 开展警营开放日活动

8月22日,丰润区公安局特巡警大队开展警营开放日活动,邀请该区泉河镇东孝义小学师生走进警营,参观警营文化墙、体验警用器械、观看特警技能展示等,寓教于乐,充实孩子们的暑假生活。

图为小学生在丰润区公安局特巡警大队民警的帮助下体验警用头盔。

朱大勇 安立双 摄



唐山博仁医院王永岭:

天气转凉,注意低温烫伤

专家简介

王永岭,唐山博仁医院烧伤科主任,主治医师。

低温烫伤是指机体较长时间接触温度并不是很高的热源所致的烫伤,一般44-50℃,其对组织损伤严重程度主要取决于热源与机体接触时间长短,且组织损伤严重程度与热源接触时间呈正相关。

天气降温、转凉时,许多市民喜欢用暖贴、暖水袋等取暖,农村喜欢睡火炕取暖,这些取暖

措施因为温度不是很高,经过几个小时的接触后,就会造成皮肤低温烫伤,在酒后或麻醉后,烫伤会非常严重,甚至造成肌肉坏死。低温烫伤发生后,受伤部位表现为水泡等二度烫伤表现,早期创面呈典型的渐进性加深表现,10天后随着毛细血管逐渐堵塞及创面脱水,形成皮革样焦痂,呈3-4度创面表现。

为了预防低温烫伤,大家在使用取暖设备时注意控制热源温度和接触时间,避免直接接触皮肤,保护好足踝、腿部、腹部等容易受伤部位。低温烫伤,看似轻微,其实对皮肤的伤害十分严重,我们应当提高警惕,从源头上预防低温烫伤的发生。

(唐健)



扫描二维码查看环渤海新闻网“健康唐山”频道。



扫描二维码下载“唐山+”客户端,查看“健康唐山”频道。



九三学社唐山市委

“健康公益行”走进路南湖滨花园社区

本报讯(记者孙婧 通讯员焦高博)为持续深入开展“健康公益行”系列活动,擦亮社会服务品牌,日前,九三学社唐山市委组织社内医疗专家赴路南区湖滨花园社区举办健康公益讲座活动。

活动现场,九三学社开滦支社社员、开滦总医院心内三病区副主任王艳秀,她用通俗易懂的语言,生动形象的真实病例向居民们科普高血压病的预防与治疗。讲座后,她接受现场居民的咨询,详细了解病情,科学指导用药,

有针对性地提出治疗意见,得到了大家的一致好评。活动中,九三学社唐山市委还向湖滨花园社区捐赠了价值8000余元的少儿图书,助力社区营造“爱读书、读好书、善读书”的书香氛围。

据悉,此次活动是九三学社唐山市委“携手共建、聚力赋能”系列活动的组成部分,社市委将继续发挥资源优势,组织社内专家进社区、进乡村、进学校、进企业,以开展科普宣传、健康义诊、法律咨询、农技讲座、技术指导等方式为群众提供公益服务。

王滩海防派出所

开展防溺水宣传教育活动

本报讯(记者徐洁 通讯员谭栋栋、郭恒臣)入夏以来,唐山市公安局海港分局王滩海防派出所积极开展以“珍爱生命,远离溺水”为主题的防溺水宣传教育活动,有效防止了溺水事故的发生。

“海边游泳一定要注意安全,在水边不要掉以轻心,遇到紧急情况要第一时间报警。”王滩海防派出所民警在检查辖区海岸线时,遇到6名游客,立即上前叮嘱他们注意安全。该所民警还深入辖区码头、河道、沙滩等涉水区域,通

过发放宣传单、设立警示牌和现场讲解等形式向水域周边群众进行防溺水安全知识宣讲,对溺水后如何自救等问题进行了答疑解惑。在巡查过程中,对在河道、海边进行垂钓和沙滩游玩人员进行了安全教育,及时劝阻垂钓人员下水野游、垂钓,劝离在水边玩耍的少年儿童。同时,告诫大家在暑假期间加强对孩子的监管力度,提醒群众发现青少年在危险水域游玩时及时进行劝阻,从源头上预防溺水事故的发生。



近日,迁安市市场监管局开展药品经营质量管理规范符合性检查现场拉练,切实提升检查员现场检查中发现问题、分析、判断和解决问题的能力,努力增强GSP检查的靶向性和穿透力,全面提升检查实效。自2023年获授“全省首批市县药品监管能力标准化建设综合示范单位”以来,该局不断创新工作举措,着力提升药品安全监管履职能力,全面保障人民群众用药安全。

图为拉练现场讲解GSP全项目跟踪检查的检查程序和检查技巧。

李绍娟 摄

乐亭大桅海防派出所

全力护航“开海季”

本报讯(刘如涛、张斯儒)2024年为期4个月的伏季休渔即将期满,9月1日中午12时届时开海。为进一步规范沿海治安秩序,提高渔民防范意识,维护渔港安全生产,乐亭大桅海防派出所充分发挥职能作用,未雨绸缪,以全新的面貌护航渔业,确保渔民撒下金秋丰收第一网。

大桅海防派出所辖区的中心渔港,是唐山乃至渤海湾较大的渔业生

产码头,每到春秋生产旺季,除本地外,来自天津及辽宁、江苏等外省市的渔船汇集码头,各地务工人员聚集。针对辖区渔船与养殖区密集分布,商船和渔船交叉会遇频繁,容易发生船舶碰撞、涉渔纠纷等特点,该所提前做好分析研判,科学部署执法力量,深化宣传教育和执法联动机制,开展基础信息收集、风险隐患排查和海上巡逻管控等工作。

为上好开海第一课,在对船长轮训的基础上,海防民警警务前移,走进码头,登上渔船,深入辖区了解渔民秋汛准备情况,通过发放宣传单、登船核查、建立外地务工人员台账等方式,讲解船舶管理和治安管理等相关法律法规,并开展消防安全、法律宣传及安全大检查,教育广大渔民提高海上安全生产意识,做到守法出海、安全作业。

加大技防力度,是大桅海防派出所今年护航渔业的一个亮点。刚刚竣工的“雪亮”工程,实现了码头全覆盖、可视化,坐在指挥台前,码头上每个角落尽收眼底。针对今年极端天气频发的状况,该所还调整充实海上救援力量,强化各涉海部门间的联动协作,加强联防联控。为保障信息畅通,对原来建立的船长微信群进行扩充,吸收其家属参加,并加强信息发布。

滦州市就业局

多措并举护航就业之路

本报讯(赵珊)滦州市就业局积极响应国家关于就业工作的决策部署,围绕促进高质量充分就业的目标,不断创新工作思路,多措并举,取得显著成效。

为有效缓解高校毕业生就业压力,滦州市就业局积极组织各类招聘活动,为高校毕业生和用人单位搭建精准对接平台。今年以来,已成功举办多场高校毕业生专场招聘会,包括“就业援助月”“春风行动”“民营企业服务月”等,累计提供就业岗位数千个,服务用工企业近

百家。同时,利用“直播带岗”等新型招聘形式,打破地域限制,让求职者能够“云”上观企、线上选岗、网上对接,极大地提高招聘效率。

该局不断优化服务流程,提升就业服务水平。一方面,通过政策宣传、就业指导、职业培训、困难帮扶等措施,为高校毕业生提供全方位、精准化的服务。另一方面,积极开展离校未就业高校毕业生服务攻坚行动,通过“一对一”上门走访、电话采访、数据比对等方式,精准

掌握毕业生的就业意愿和需求,并进行跟踪服务。此外,还设立职业规划、社保政策解读等服务展台,为求职者提供“一对一”指导服务,确保群众就业有支持、企业用工有保障。

该局多措并举拓宽就业渠道,千方百计拓展就业岗位。通过扩补贴、降税费、发贷款等减负稳岗政策,提升企业招聘高校毕业生的积极性。同时,加强与用人单位的沟通联系,及时掌握企业用工需求,从用工信息发布、组织参加招聘会等

方面做好服务,保持就业形势总体稳定。截至目前,已征集到就业岗位万余个,为高校毕业生等青年群体提供丰富的就业选择。

该局不仅注重招聘活动的举办和就业信息的发布,还注重后续的跟踪服务。通过定期回访企业和求职者,了解他们的就业状况和需求变化,及时调整工作策略和服务措施。同时,加强与其他部门的沟通协调,形成工作合力,共同推动就业工作高质量发展。